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第２回 学校評議員連絡会
１月２４日（水）の午前中の日程で、令和５年度の

第２回「学校評議員連絡会」を実施しました。 授業の様子を参観

今回は、５名の学校評議員の皆様、全員に御参加し

ていただくことができました。

まずは、３校時の授業を参加していただき、その後

は校長室にて校長・教頭と評議員の皆様との情報情報

交換等をさせていただきました。そこでは、授業を参観

しての想やそれぞれの評議員から見た感本校の生徒の様 校長室での

子や学校への要望などを伺いました。 情報交換

令和５年度「立志式」
１月３０日（火）の午後の日程で、２年生の「立志式」が本校の体育館校を会場に開催されました。

式の中では、第１部として各学級の代表生徒による「立志の誓い」の発表がありました。

また、第２部の記念講演として、講師にレディオ・ベリーなどで活躍の「ＤＪ Ｋei」こと菊池 元男

氏を講師に迎え、「夢を叶える魔法の言葉」という演題で、生徒の皆さん一人一人がこれからの将来、夢

を叶えるためには、「できない」ではなく「できるかもしれない」と思って、一生懸命に頑張ることが大

切ということを伝えてくださいました。

そして、第３部として「親子の手紙の交換」が実施され、その手紙を読んで涙ぐんでいる親子の姿もあ

りました。保護者の皆様には、事前の手紙の作成への御協力、大変ありがとうございました。

【各学級代表者による誓いの発表】 【ＤＪ Ｋｅｉ 氏による講演】 【親子での手紙交換】

制服作成委員会から・・・
１月２２日（月）の放課後の時間帯で、新しい制服の作成を

依頼する業者を選考するための「各業者によるプレゼンテーシ

ョン」が実施されました。そして、このプレゼンテーションの

内容をもとに、２月８日（木）には第４回制服作成委員会を開

催し、委員会としての順位付けを行いました。

今後は、３月に職員会議にて依頼する業者を決定していく予

定となっています。

【各業者から提案された制服のサンプル】



今回も、引き続き生徒の各種活動の活躍の中から主な結果を紹介します。

〔合唱部〕
○栃木県ヴォーカルアンサンブルコンテスト ○栃木県学校教育書写書道作品展

中学校の部 金賞 半紙の部 準大賞 田口琴野さん
※ 関東大会出場 条幅の部 特賞 木下優彩香さん

○那須地区児童生徒書初展 ○栃木県理科研究展覧会理科研究
特賞 田口琴野さん 優秀賞 小川蒼時さん
金賞 石田萌恵さん
金賞 佐藤穂香さん ○那須地区理科研究展覧会理科研究
金賞 茂田かんな さん 優秀賞 小川蒼時さん
金賞 髙久詩葉さん 優秀賞 佐野瑞樹さん
金賞 木下優彩香さん 優秀賞 小川凉佳さん
金賞 木下結瑛さん 優秀賞 沼野井拓真さん
金賞 藤井明花莉さん 優賞 原真希穂さん
金賞 松重諒香さん 優賞 木下結瑛さん
金賞 小川凉佳さん 優賞 多和田智志さん
※この他に入賞多数 ※この他に入賞多数

〔バレーボール部〕 〔ソフトテニス部〕
○栃木県ﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙ協会長杯争奪中学校ﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙ ○那須地区インドアソフトテニス大会
大会那須地区大会 優勝 個人戦 第３位 斎藤柚希・佐藤愛姫さんペア

○栃木県ﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙ協会長杯争奪中学校ﾊﾞﾚｰﾎﾞｰﾙ 〔剣道部〕
大会 優勝 ○那須野ヶ原剣道大会

男子団体 準優勝
女子団体 第３位

〔陸上競技部〕
○大沢駅伝競走大会 優勝

区間賞 加藤大暉さん
区間賞 田中里旺さん
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